11Iro

HWmsa: aHacTacusa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.09.2009 19:10:48

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.09.2009 20:24:50

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/106139/answer/106152




B ciepMmorpamme ecTh cepbe3Hble U3MeHeHUs (CHUXKeHa KOHIIEHTpalllsa CIIepMaTO301I0B), KOTOPhIE
MOTYT CHeNaTh 3aTPYOHUTEIHHEM BO3HUKHOBEHIE 6€PEMEHHOCTb ECTECTBEHHEIM ITyTeM. BaM Hafo
00paTUTHCS K YPOJIOTY IJIst 00CTIeNOBAHUY U BEISCHEHUS ITPUYMHEI HapYIIeHHN B ClIepMe.



